



## 江山如画 美人好傻

文 / 吕琳

程小东这个“一世英名”的著名武术指导终于不英明了一回。武术指导没当过瘾，自己亲自上阵当导演，票房不错但口碑极差。看后心里久久不能平静，不带这么难看的！

### 倒带剧情

这笑死人的剧情哦，名为《江山美人》，实则应为《爱江山，更爱帅哥》。陈慧琳扮演的燕国公主燕飞儿因父亲被奸人所害，于危难中登上皇位。但搞笑的是，这个皇位还基本属于实习期，因为有奸臣反对，她必须学好武功才能正式登基。被同一个奸人陷害，公主中箭流落荒郊野外，被归隐山林搞小发明的老师哥黎明演的段蓝泉救了，帅哥美女天经地义地暗生了情愫。

另一方面，甄子丹饰演的将军慕容雪虎跟公主青梅竹马，自小暗恋公主。皇帝去世，他决心辅佐公主登基。他找到了在山中与黎明嬉戏的公主，告诉她国难当头战争即将开始。于是公主回去打仗，大胜，她抓了敌国的头头，对他好言说教，告诉他和谐的真理，叫他放下武器还他一命，两国从此和平共处。被放虎归山的敌国头头竟也没有再起贼心。公主解决完了国家大事在江山与两位帅哥之间犹豫了一下，还是决心放弃皇位与帅哥私奔。选哪个帅哥，公主又犹豫了，最终选择了黎明，于是青梅竹马敌不过一夜情。

还好片子没有童话般地出现“王子和公主从此幸福地生活在一起”的这种结局。乱世中的爱情童话毕竟就是童话，两位帅哥分别战死，公主得不到帅哥还是无奈回去要了江山……

### 班长肺腑直言

看到片子宣传得气势汹汹就知道没得好看，什么“架空时代的经典武侠”，什么“浪漫古装童话”，找了这么两个老男老女的主角谈情说爱，浪漫在哪里哦？只能说是演员二流、剧情三流的败笔影片。有人说武术指导是专业的一流的，但似乎总缺少了点新意吧，汇集了《英雄》、《满城尽带黄金甲》、《十面埋伏》和《投名状》中的部分武戏场景，说是创新的车轮战，也总有点《角斗士》的影子。不过也算了，自己向自己的片子“致敬”也没什么不对的。

不对的在文戏，黎明和陈慧琳的许多台词基本上让人酸倒牙，什么“你要听真话还是假话”更是让人起莫名寒意。黎明演的这个大叔也很奇怪，竟然用破布做了一个热气球，取名“热

天灯”，说着“有梦就可以飞”之类肉麻的台词要去天上飞。但其他身份是燕国的恐怖分子，组织灭亡，他一人幸存，于是归隐山林研究养蜂和草药，顺便搞搞小发明。甄子丹一如既往地露着胸肌英勇斗着，很养眼，但与影片无关。

总之，这破陋的剧情搅了所有的兴致。

### 小班发言

祖国山河很壮丽 电影实在不咋地  
ESP.ark 女职员

必须要承认，我被电影的某些画面震撼了，心里直感慨祖国河山真壮丽，世外桃源的生活真惬意。但这些仍然没办法挽回此片为烂片的大形势，差劲的演技和牵强的剧情：一个陌生男人救了一个陌生女人。三天，就三天！从小青梅竹马的大将军阿虎哥就被甩了，就算我是女人也觉得这个发展得太突然了！还有老套的勇者斗恶人情节，最后几乎已经是无敌的恶人在上千人的部队护驾并且和一个女人单挑的情况下竟然被诡异地封喉了，实在不能理解。

演员也实在无优点可言：陈美人突破了，虽然缺少气势；丹大哥依旧勇猛，虽然效仿神话；黎明一贯不咸不淡，虽然做了个令人神往的热气球……

居然也有床戏  
杨林 女银行

应该说去看的时候，对本片还是挺期待的，这也得益于上映前的种种宣传。不过看后，还是失望了，这根本是一部童话武侠嘛。你说它创新吧，也勉强算，但你说它创新得好看，那就未必了，如果电影只着力刻画战争或爱情中的其中任何一条线，故事也许更精彩得多。对影片的内涵挖掘，导演很努力，可惜这工夫只下了三层，就嘎然而止了。和《无极》、《夜宴》、《十面埋伏》、《满城尽带黄金甲》一样，试图陈述一个太大的命题，反而让观众对电影大而无当的场景感到疏离、对立意过高的命题觉得空洞，很自然使得本片成为国产武侠大片的平庸延续。

作为影片主角，陈慧琳戏份比其余两位男主角的要重得多，虽然吃尽了苦头，但由于影片

整体可看性不强，留给人的印象很是有限。另外，床戏的加入，其实并不自然，明显感觉到是考虑市场的需要。

有大片之相，无大片之魂  
沙拉 女市场

影片正式上映之前，《江山美人》在媒体的宣传可说不算少了，曾爆料陈慧琳出演片中燕飞儿，可说是卯足了劲，以致于在手臂上留下了伤疤。可惜的是陈慧琳的演技仍然差了些，原本面无表情穿上盔甲还颇惊艳，但表演时表情过于刻意丰富，大概是想学英勇的武士，或怒目圆睁或咬牙切齿或眉头紧锁，不仅不够美不够自然而且欠缺气质。而在武侠片中带有明显港腔的对白，难免让人觉得不协调，一不小心就要发笑。

总体上感觉制做还算精良，战争场面宏大惨烈，构图精美，风景迷人，音乐令人心潮起伏。好看的因素不少，但人物性格单一，故事单薄，思想平庸，有大片之相，却无大片之魂。

影片饱含着截然不同的两种情绪，战场上的血腥屠杀，爱情中的浪漫柔情，两个场景的融合切换，不知能否算是本片的一个亮点。

### 笑死人不偿命

■剑堂之上两位将军争执，其中一位竟满脸严肃地道出一句：“你这么说也太伤人了吧。”

■黎明对陈慧琳说：“早点睡吧，睡得早，起得早，伤口好得快。”

■黎明给陈慧琳设计出弹簧痒痒挠，取名为“不求好人”，并配上解释“有了这个，你以后就不用求我了。”

■黎明很深沉地说：“生命是宝贵的，我们一定要去珍惜。”

■制造热气球时，陈慧琳质疑想飞是做梦，黎明大哥一本正经地说：“只有有梦，才会梦想成真。”

■热气球里，黎明含情脉脉地告诉陈慧琳：“你想听真话还是假话？假话就是我想你，想见你，想飞去找你。真话就是我很想你，很想见你，很想立刻飞去找你。”



### 下周电影小班

《双食记》

导演:赵天宇

编剧:赵天宇

主演:余男、吴镇宇、江一燕

剧情:故事的创意为中华传统饮食不仅美味、养生，还有相生相克的道理，就像爱情让人沉醉也能杀人。这个故事讲述一个男人游离于两个女人之间，一个火辣性感，一个清纯美丽，他自信能把两个类型完全不同的女人都掌握在自己手中，享受着这两个女人给他烹饪口味完全不同的美味，也享受着两个女人完全不同的身体。他相信自己做到了不让女人知道另一个女人的存在，而且都对他爱得无以复加。但是突然有一天，男人发现自己一头乌黑的头发开始脱落，平时健康的牙齿也变得有问题，连眉毛都在掉，医院的检查结果居然是砒霜中毒。这个男人陷入可怕的折磨当中，他开始怀疑，这两个女人是否认识？难道是她们的合谋要杀死他？一系列恐怖事件开始发生在这个男人身上……

报名方式:

QQ群 46090236

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间:3月16日14:05

地点:庆春电影大世界(庆春路60号)

感谢庆春电影大世界提供看片场地